

Десятый арбитражный апелляционный суд оставил в силе решение Управления Федеральной антимонопольной службы по Тульской области, выписавшего штраф филиалу ООО «Росгосстрах» за нарушения при заключении договоров ОСАГО, сообщила пресс-служба антимонопольного ведомства.

По данным УФАС, страхователям либо отказывали в заключении договоров под различными предложениями, либо предлагали заключить договор при условии одновременного заключения иных договоров, не относящихся к предмету договора и невыгодных контрагентам.

В УФАС посчитали, что филиал нарушил положения Федерального закона «О защите конкуренции» путем навязывания страхователям условий договора, невыгодных для них, и экономически или технологически не обоснованного отказа либо уклонения от заключения договора с отдельными покупателями.

Источник: [Интерфакс](#) , 05.11.15